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YAPI KREDİ BANKACILIK AKADEMİSİ 
STRATEJİSTLERİN STRATEJİSTİ PROF. DR. RUMELT’İ KONUK EDİYOR

Yapı Kredi Bankacılık Akademisi, 8 Ekim’de düzenleyeceği Akademi Zirvesi 2013’te dünyaca ünlü düşünce lideri, akademisyen ve yazar Prof. Dr. Richard Rumelt’i ağırlayacak. 

Yapı Kredi Bankacılık Akademisi’nin (YKBA), dünyaca ünlü düşünce liderleri, ekonomist ve akademisyenleri konuk ettiği konferanslar dizisinin  bu seneki konuğu Prof. Dr. Richard Rumelt. 

Prof. Dr. Richard Rumelt, 8 Ekim Salı günü Yapı Kredi Genel Müdürlük Binası’nda dördüncüsü gerçekleştirilecek Akademi Zirvesi’nde “Fark Yaratan Stratejiler” konusunda konferans verecek. Konferansta hedef ve strateji olgularının arasındaki önemli farka dikkat çekecek olan Rumelt şirketlere bu iki olgu arasındaki ayrımı doğru şekilde yapmanın püf noktalarını aktararak strateji kavramının nasıl yanlış anlaşıldığına da değinecek. 

Rumelt’in sunumunun ardından düzenlenecek panelde ITC Yönetim Kurulu Başkanı Ali Kantur, Tosyalı Holding Yönetim Kurulu Başkanı Fuat Tosyalı, Işıklar Holding Yönetim Kurulu Başkanı Rıza Kutlu Işık ve Markafoni Yönetim Kurulu Başkanı / CEO’su Sina Afra konuşmacı olarak yer alacak.

Prof. Richard Rumelt hakkında:

“Stratejistlerin Stratejisti” olarak bilinen ünlü düşünce lideri, akademisyen ve yazar Richard Rumelt, lisansını UC Berkeley Elektrik Mühendisliği’nde, doktorasını Harvard Business School’da tamamladı. 1997’de “Strategic Management Journal-En İyi Makale”, “Strateji, Yapı ve Ekonomik Performans” kitabı ile “Irwin Prize” ödüllerine layık görülen ve “2011 Thinkers50” listesinde yer alan Rumelt, özellikle kurumsal strateji üzerine yaptıgı çalısmalarıyla tanınıyor. Jet Propulsion Laboratuvarları’nda sistem mühendisi olarak çalışan Rumelt, Harvard Business School’da da dersler verdi. 1972-1976 yılları arasında aynı okulda Yönetim Çalışmaları-Iran Merkezi’nin (ICMS) kuruluşunda yer aldı. 1976 yılında göreve başladığı UCLA’da verdiği derslerle birçok ödül kazandı. 1993 - 1996 yılları arasında kurumsal dönüşümü araştıran bir merkez olan INSEAD Kurumsal Yenileme Girişimi’nin başında yer alan Rumelt, 1997 yılında strateji üyesi olarak katıldığı Telecom Italya’daki görevini 2000 yılına kadar sürdürdü. Richard Rumelt, akademik çalışmalarının yanı sıra çok sayıda firma, sivil toplum kuruluşu ve hükümete, rekabet avantajını artırma ve değişimi yönetme konularında danışmanlık yaptı. Son olarak California Los Angeles Üniversitesi Harry&Elsa Kunin İş ve Toplum Kürsüsü’nde görev yapan Rumelt’in araştırma yaptığı konular arasında kurumsal çeşitlendirme stratejisi, sürdürülebilir rekabet avantajı ve endüstriyel dönüşümler bulunuyor.
 
Yapı Kredi Bankacılık Akademisi hakkında:

Yapı Kredi’nin, finans sektörü için lider insan kaynağını yetiştirme vizyonuyla 2008 yılında kurduğu Yapı Kredi Bankacılık Akademisi (YKBA), Çayırova’da 9 bin m2 alana kurulu ve günde 1.200 kişiye eğitim verme kapasitesine sahip. Eğitim ile gelişim faaliyetlerinde bankacılık, kişisel gelişim, liderlik ve sosyal sorumluluk konularında programlar uygulayan YKBA, Avrupa’nın önde gelen kuruluşlarından IMD ve Insead’ın yanı sıra Türkiye’deki önemli üniversitelerle iş birlikleri yapıyor.

Yapı Kredi Bankacılık Akademisi, gerek eğitim ile gelişim alanında yenilikçi programları gerekse hizmet verdiği binasının mimari yapısıyla pek çok ödüle layık görüldü. YKBA, kurulduğu ilk yıl olan 2008’de ise IQPC’ın düzenlediği CUBIC Awards’da En İyi Yeni Kurumsal Üniversite seçilmişti.  2010 yılında ise American Society of Training and Development (ASTD) Yapı Kredi’ye Eğitim ve Gelişim Alanında En İyi Kurum Ödülü’nü aldı. YKBA, 2011 yılında IQPC -The Corporate University Best-in-Class Awards CUBIC™’de “Eğitim ve Gelişim Faaliyetlerini Kurumsal Hedefleriyle En İyi Örtüştüren Kurumsal Üniversite“ kategorisinde “honorable mention” ödülünü aldı. Ayrıca ASTD Excellence in Practice Citation ödülüne sahip olurken, Uluslararası Leadership Excellence Dergisi Yapı Kredi’yi 2011 yılında liderlik gelişiminde dünyadaki ilk 500 şirketten biri olarak seçti. 2012 yılında ise, yine Leadership Excellence sıralamasında, bir önceki yıla göre 112 basamak birden yükselerek 100. sıraya çıktı. 2013 yılında ise yine ASTD tarafından Uygulamada Mükemmellik dalında ödüle layık görülen YKBA, eğitim ve gelişim sektörünün dünya çapındaki en saygın kuruluşlarından CorpU tarafından da 3 ödüle birden layık görüldü. 

YKBA binası ise 2010 yılında Türkiye Mimarlar Odası tarafından XII. Ulusal Mimarlık Odası Yapı Dalı Başarı Ödülü (2010) ve ArchDaily tarafından Yılın Eğitim Binası Ödülü’nü aldı. 
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